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股票支撑位跌破为什么变压力；怎么确定一只股票的支撑
点和压力点？-股识吧

一、股票的短支撑 大支撑 短压力 大压力 分别是什么意思
代表什么

展开全部分别指短长期支撑位和压力位

二、怎么确定一只股票的支撑点和压力点？

结合大盘总体走势与个股具体情况来判断，如今日600469在大盘走好时却因为前期
过度强势反而进入跌幅榜前列！600300和600017在60日均线和布林上轨遇阻，这些
都证明大多数股票即使在大盘走好时也会在布林上轨或60日均线处受阻，600469在
大盘不妙时能够向上突破却在大盘走好时回落，此三个股票我都在之前做出正确判
断，尤其是600469今日开盘前我就建议立即卖出！总体判断支撑和压力点的基本原
则：低进高出！ 30或60日均线及布林线上轨可为参考，还必须看成交量！量大则
压力大，量小就压力小！低位量小常常是买入信号，而高位量大则多为卖出信号，
你自己看看绝大多数股票的长期走势就明白了，妙就妙在此正好与多数股评和炒股
者的看法相反！！也是多数人总是亏的原因所在。

三、如果股价经过长期下跌，处在低位，而此时是庄家高控盘，
那前面的压力是压力吗？庄家拉起来容易吗？

如果庄家能拉，那这个股票就不会长期下跌了如果公司基本面还可以，那么以后股
价还有折腾的余地，如果基本面一般或者开始恶化，那么未来必然进一步暴跌

四、如何理解上涨看支撑下跌看压力

不止黄金分割线其实均线也是同样道理上涨看支撑，只要不破支撑位，表示还有上
升的可能，还是持有下跌看压力，下跌中，一般都是空仓观望，那什么时候可以买
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入，就是反弹突破压力位，很大程度上表示下跌结束，或者说一波大的反弹即将开
始

五、怎么确定一只股票的支撑点和压力点？

结合大盘总体走势与个股具体情况来判断，如今日600469在大盘走好时却因为前期
过度强势反而进入跌幅榜前列！600300和600017在60日均线和布林上轨遇阻，这些
都证明大多数股票即使在大盘走好时也会在布林上轨或60日均线处受阻，600469在
大盘不妙时能够向上突破却在大盘走好时回落，此三个股票我都在之前做出正确判
断，尤其是600469今日开盘前我就建议立即卖出！总体判断支撑和压力点的基本原
则：低进高出！ 30或60日均线及布林线上轨可为参考，还必须看成交量！量大则
压力大，量小就压力小！低位量小常常是买入信号，而高位量大则多为卖出信号，
你自己看看绝大多数股票的长期走势就明白了，妙就妙在此正好与多数股评和炒股
者的看法相反！！也是多数人总是亏的原因所在。

六、如何理解上涨看支撑下跌看压力

不止黄金分割线其实均线也是同样道理上涨看支撑，只要不破支撑位，表示还有上
升的可能，还是持有下跌看压力，下跌中，一般都是空仓观望，那什么时候可以买
入，就是反弹突破压力位，很大程度上表示下跌结束，或者说一波大的反弹即将开
始

七、股票什么是压力位

压力位(阻力位)支撑位-------------阻力位咳分为；
均线阻力位；
高点（波峰）阻力位；
低点（波谷）阻力位；
平台（整理区）阻力位；
颈线阻力位；
轨道阻力位；
趋势线阻力位；
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X线阻力位。
现解释如下；
一：均线阻力（压力）位：主要指5、10、20、30、60、120、250日等均线对股价的
压力。
均线的含义就不多说了，股价上穿均线都需要成交量放大配合，这其中以60、120
、250日均线对股价的压力尤为重要，因此要特别关注这三条均线对股价的压力。
二：高点（波峰）压力位：前期两个以上高点（波峰）的连线构成高点阻力位。
股价突破此连线也需成交量放大配合。
三：低点（波谷）压力位；
股价跌破前期两个以上低点（波谷）连线后，如果反弹，这条连线对股价将产生压
力，这条连线就叫低点压力位。
四：颈线压力位：双底（W底）、头肩底、N形底、双顶（M顶）、头肩顶等形态
的颈线对股价上涨或反弹都有压力。
五：平台压力位；
股价在平台（或一定幅度内）横盘调整，然后跌破整理区，股价再次上涨时，平台
整理区域对股价有压力。
六：轨道压力位：上升或下跌轨道的中轨、上轨；
BOLL线的中轨，上轨对股价也有压力。
七；
趋势线压力位：指下降趋势线（空头市场各反弹高点的连线）对股价上涨有压力。
八：X线压力位：X线对股价的压力是所有压力位中最重的。
什么是X线？X线是股价下跌到一定价位，在此价位形成两次以上反弹，各次反弹
的波谷连线本来已经成为股价的支撑位，可后来又跌破这一波谷连线，股价在这一
连线下方又经过两次以上反弹，反弹高点又在此连线延长线上，这一条由两次以上
低点和两次以上反弹高点形成的连线就叫股票的X线。
（其实就是前一波谷连线的延伸线）。
X线是股票的成交密集区，对股价的压力更胜于其它压力位。
支撑位也有以上八种类型。
这里主要讲一下均线支撑位、趋势线支撑位和轨道支撑位。
其它的支撑位也就是股价突破相应的阻力位后，原来第阻力位变成了相应的支撑位
。
均线支撑位：股价上穿均线后，原来的压力位就变成了支撑位。
短线操作关注5、10日线支撑，中长线操作关注60、120、250日线的支撑。
趋势线支撑位：主要指上升趋势线（多头市场各回调低点连线）对股价的支撑。
轨道支撑位：上升或下跌轨道的中轨、下轨；
BOLL线的中轨、下轨对股价有支撑作用。
股市有句谚语：“熊市找压力，牛市找支撑。
” 这句话的含义告诉我们：熊市要关注压力位的强大作用，卖要卖在压力位上；
而牛市要注重支撑位的作用，买要买在支撑位上。
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同时也告诉我们不管何时何市，操作都要关注阻力位和支撑位的变化，要学会在阻
力位上止赢，支撑位上逢低布局。

八、为什么投资中对风险的厌恶程度越大证券市场线的斜率就越
大

1、在投资中，风险厌恶程度不影响证券市场线的斜率，证券市场线的斜率其经济
含义是市场风险溢价，而反映风险厌恶程度的是投资效用曲线。
风险厌恶程度高，是指比如经济衰退时，人们不愿意冒险投资而倾向于购买收益稳
定无风险如国债之类（Rf)，所谓重赏之下必有勇夫，这时，想筹得资金获得投资
，只有拉开(Rm-Rf)也就是两者之间的差距时，人们才可能将资金投向市场。
风险厌恶程度具体体现就是(Rm-Rf)，人们厌恶风险，那就必须对风险多付点钱，
拉开与无风险收益的差距，让人们愿意冒险。
（Rm-Rf)就是证券市场线的斜率，也就是单位风险的价格。
贝塔系数体现风险的具体值。
两者的乘积就是风险收益。
2、风险厌恶是一个人在承受风险情况下其偏好的特征。
可以用它来测量人们为降低所面临的风险而进行支付的意愿。
在降低风险的成本与收益的权衡过程中，厌恶风险的人们在相同的成本下更倾向于
作出低风险的选择。
例如，如果通常情况下某人情愿在一项投资上接受一个较低的预期回报率，因为这
一回报率具有更高的可测性，他就是风险厌恶者。
当对具有相同的预期回报率的投资项目进行选择时，风险厌恶者一般选择风险最低
的项目。
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更多关于《股票支撑位跌破为什么变压力》的文档...
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